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Επίτιμος Διδάκτορας του Α.Π.Θ. αναγορεύτηκε ο 
Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου 
Ιερόθεος (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Σε πανηγυρικό κλίμα πραγματοποιήθηκε σήμερα το πρωί η 
αναγόρευση του Μητροπολίτη Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. 
Ιεροθέου σε Επίτιμο Διδάκτορα του Τμήματος Κοινωνικής 
Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Ρεπορτάζ: ope.gr

Η τελετή έλαβε χώρα στην Αίθουσα Τελετών του Παλαιού Κτιρίου της 
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Φιλοσοφικής Σχολής Α.Π.Θ., παρουσία του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου. Παρίστανται επίσης ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ.Φιλόθεος και οι Σεβ. Μητροπολίτες Κασσανδρείας κ. Νικόδημος, 
Ιερισσού κ. Θεόκλητος, Κίτρους κ. Γεώργιος, Καστορίας κ. Καλλίνικος, ο Επίσκοπος 
Μεσαορίας κ. Γρηγόριος και ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, Αρχιμανδρίτης Εφραίμ.

Παρίστανται ακόμη ο Δήμαρχος Ναυπάκτου, Βασίλειος Γκίζας, ο Πρύτανης του 
Α.Π.Θ., Καθηγητής κ. Κυριάκος Αναστασιάδης, ο Αντιπρύτανης Καθηγητής κ. 
Νικόλαος Μαγγιώρος, ο Κοσμήτωρ της Θεολογικής Σχολής, Καθηγητής 
Πρωτοπρεσβύτερος Αθανάσιος Γκίκας, οι Πρόεδροι των Τμημάτων Θεολογίας και 
Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού, Καθηγητές κ.κ. Ηλίας 
Ευαγγέλου και Απόστολος Κραλίδης, τα μέλη ΔΕΠ του Τμήματος Κοινωνικής 
Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού, Καθηγητές, Κληρικοί, Μοναχοί και 
Μοναχές και πλήθος κόσμου.

Τον έπαινο του τιμωμένου εκφώνησε ο Καθηγητής κ. Κωνσταντίνος Χρήστου.

Ακολούθησε η ανάγνωση και επίδοση του ψηφίσματος και του τίτλου από τον 
Πρόεδρο του τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού, 
Καθηγητή κ. Απόστολο Κραλίδη καθώς και η επίδοση διασήμου και αναμνηστικής 
πλακέτας από τον Πρύτανη του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 
Καθηγητή κ. Κυριάκο Αναστασιάδη.

Μετά την αναγόρευσή του ο τιμώμενος Μητροπολίτης κ. Ιερόθεος μίλησε με θέμα: 
“Σπουδή στη Θεολογία της Εκκλησίας”.












